



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 109

26 липня 2022 року

**16:00, м. Київ,
режим відеоконференції**

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В.

Відсутні:

Члени Комітету: Довгий О.С., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В., Макаренко М.В., Стефанишина О.А. (з поважних причин).

Запрошені:

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України, Комаріда О.О. – перший заступник Міністра охорони здоров'я України, Кузін І.В. - заступник Міністра охорони здоров'я України, Головний державний санітарний лікар України.

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров'я України.

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Дубовицький С.В. – керівник служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату Ради національної безпеки і оборони України.

Учасники:

Народний депутат України Нагорняк С.В.

Андрєєв В.М. – заступник голови Федерації профспілок України.

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника секретаріату Комітету Семерунь І.В., Зброжек С.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо посилення контролю за відпуском лікарських засобів (реєстр. № 7444, друге читання).

2. Про проект Закону України про систему громадського здоров'я (реєстр. № 4142, друге читання).

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.**СЛУХАЛИ:**

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 26 липня 2022 року.

Інформує *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

В обговоренні питання брав участь народний депутат України Дубнов А.В.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 26 липня 2022 року, змінивши черговість розгляду питань.

Рішення прийнято одногосно

(народних депутатів України – членів Комітету – 15, присутніх – 10: «за – 10, проти – 0, утрималися – 0»).

2.**СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону України про систему громадського здоров'я (реєстр. № 4142, друге читання).

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету, *Кузін І.В.* – заступник Міністра охорони здоров'я України, Головний державний санітарний лікар

України, *Колобродова О.В.* – представник
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
з питань дотримання соціальних та економічних прав

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Дубнов А.В., Радуцький М.Б., Вагнер В.О., Булах Л.В., Дмитрієва О.О., Нагорняк С.В., а також заступник Міністра охорони здоров'я України, Головний державний санітарний лікар України Кузін І.В., перший заступник Міністра охорони здоров'я України Комаріда О.О., заступник голови Федерації профспілок України Андреев В.М.

Після перерви

У продовженні обговорення питання брали участь заступник Міністра охорони здоров'я України, Головний державний санітарний лікар України Кузін І.В., народні депутати України Радуцький М.Б., Кузьмініх С.В., Дубнов А.В., Дмитрієва О.О.

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами розгляду поданих народними депутатами України пропозицій і поправок до проекту Закону України про систему громадського здоров'я (реєстр. № 4142):

врахувати **356** поправок, врахувати частково **32** поправки, врахувати редакційно **35** поправок, включених до порівняльної таблиці законопроекту, за переліком, що додається.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 10: «за – 8, проти – 0, утрималися – 2»);

відхилити **560** поправок, включених до порівняльної таблиці законопроекту, за переліком, що додається.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 10: «за – 8, проти – 0, утрималися – 2»).

2. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти запропоновану Комітетом остаточну редакцію проекту Закону України про систему громадського здоров'я (реєстр. № 4142) у другому читанні і в цілому як Закон з техніко-юридичними правками;

доповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, Голову Комітету Радуцького Михайла Борисовича.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 10: «за – 9, проти – 0, утрималися – 1»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо посилення контролю за відпуском лікарських засобів (реєстр. № 7444, друге читання).

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету, *Комаріда О.О.* – перший заступник Міністра охорони здоров'я України, *Колобродова О.В.* – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Дубнов А.В., Дмитрієва О.О., Радуцький М.Б., а також перший заступник Міністра охорони здоров'я України Комаріда О.О.

УХВАЛИЛИ:

За результатами розгляду поданих народними депутатами України пропозицій і поправок до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо посилення контролю за відпуском лікарських засобів (реєстр. № 7444):

врахувати поправки №№ 6, 7, 9, 25;

врахувати частково поправки №№ 8, 17.

Рішення прийнято одногolosно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 10: «за – 10, проти – 0, утрималися – 0»);

відхилити поправки №№ 1, 2, 3, 4, 5, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 28, 29, 30.

Рішення прийнято одногolosно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 9, відсутніх на зв'язку – 1: Дубнов А.В.: «за – 9, проти – 0, утрималися – 0»).

2. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти запропоновану Комітетом остаточну редакцію проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо посилення контролю за відпуском лікарських

засобів (реєстр. № 7444) у другому читанні і в цілому як Закон з техніко-юридичними правками;

доповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, Голову Комітету Радуцького Михайла Борисовича.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України - членів Комітету – 10: «за – 10, проти – 0, утрималися – 0»).

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар

Л.В. БУЛАХ